MHCTPYKUUA 110 YCTAHOBKE

3ALLIUTA KAPTEPA W KIT 111.1930.1/333.1930.1

; 5 rofl i OBbEM i i TUT
MAPKA — + MOOEMb & pynmycka ¢ ABArATENS 1 TANKAN - mppgopa
GEELY Monjaro | 2022- i 2.0 i NGl . MOJMHbIN
[anka 3aknagHas M8 _ P ST r}ﬁka 3aknagHaa M8
[[anka 3aknagHas
M6 c ycukamm Bont M8x25

llanba 8 BonT M8x25
Brynka 15 MM < LLlanba 8
3awunTa
bont M8x25
LLlanba 8

bont M6x35 %

LLlanba 6

W—

MHCTPYI{LI,MFI Nno yCTaHOBKE. CocTaB n3gerina. :
1. CHATb WTATHLIW NbUTBHUK. HanMeHoBaHue
2. YcTtaHoBUTb ravku 3aknagHoie M8 B nosuuum (A).
3. YcTtaHoBUTL banky: saukcmposaTb bontamm M8x25 ¢ wanbamu 8 K rankam Banka
3aknagHbiM M8 yctaHOBNEeHHbIM B No3uuuax (A) n 3ataHyTb DonThl. Bont M6x35
4. YcrtaHoBUTb ranku saknagHblie M6 ¢ ycukamu B nosuuum (b). EonT M8x25
S. YCTaHOBUTb LUTATHbLIN MblIbHAK. Brynka 15 MM
6. [llpocBepnuTth B LLUTATHOM MbifibHUKE OTBEPCTUA AnameTpomM 20Mm

[[anka 3aknagHasa M8
COOTBETCTBYOLME KpeNneXHbIM ToYkaM B noamuymsax (B). [aiika 3aknagHas M6 ¢ ycukamu

3akpyTutb bontel M6x35 ¢ wanbamu 6 n BTynkamm 15 MM B YCTAaHOBIEHHbIE awmTa

raukm 3aknagHoie M6 c ycukamu B nosmuuax (b) Ha 2-3 oboporTa. Ulaii6a 6

8. YcraHoBUTbL 3alUTY: 3aQHIOK YacTb 3aBECTU HA YCTaHOBMNEHHbIE DONThLI B u
nosnymax (b), nepenHioro YacTb 3aKkpenuTb K banke B nosnuuax (B) bontamu Lanba 8
M8x25 c wanbamu 8.

9. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble coeanHEHNA C HEODXOOAUMBIM YCUTTUEM.

cnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

4

- T T O T O T O T O T O T O T T O T T O T T T T T T T T

[Ipon3BoanTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUTHI.
TexHnyeckada noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegoH: 8-800-555-60-43

Kon-Bo

1 LT
2 1T
S Wi,
2 LT
2 1LIT
2 T,
1 wT
2 1T
S T

MoMEeHT 3aTa)XKu

9.8 Hwm
24
24 Hwm

=




HCTPYRLVA T10 YCTAHOBKE - 333 1931.1 / 111.1931.1

SALLNTA TOIMJTIUBHbIX
MATUCTPAJIEN
i E roa f OBbEM E 5 TIN
MAPKA 1 MOAETb + gynycka ¢ pmeuraTens (o TATKAA b mppgopa
Geely : Monjaro : 2022- l 2.0 l AKMM l MONHbIV
[arika 3aknagHaa M8x65 \
1r Lait6a 10 yB
3awmTa

Bont M8x20
lllanba 8 yB

L]
T i .
i W o insianiiaice ot
.1"‘:' LE E ." AR, b k g - A 1
. TG iy 1NN 4 g

I

T bl add e ‘'

i""r- ';*m P, | .
e ——— I_-_-._I
L

e

——

zawmnton u kysosom ().
6. 3aTaHyTb Bce pe3bboBble coeanHeHUa ¢ HeobxoaumbiMm yecunmem. VicnonbsoBaHune
MHEBMOUHCTPYMEHTA 3arnpeLLeHo.

VIHCprI{LI,MFI No YCTaHOBKE. CocTtaB usgenus:
T Th—— HavmeHoBaHue E Kon-Bo E MOMEHT 3aTaXKu
2. Ocnabutb wratHbIN kpenex (b). 3aBecTu 3aknaaHble ravikn M8x65 B ykasaHHbie otBepcTua (B). = - n1ayoq ! 5 i | 24 H
3. 3aBeCTu 3alMTy OTKPbLITbIM NasoM Ha ocrabrieHHbIN WTaTHbIU Kpenex (b). [aiika saknagHas M8x65 : 5 it : v
4. 3akpenuTtb sawmty bontamu M8x20 un wandamu 8 yB K ycTaHOBNEHHbIM rankam 3aknagHbiM 3almTa L s
M8x65 (B). ] llait6a 8 yB L Py
5. 3akpenuTb 3aWmuTy WTaTHbIM Kpenexxom (A), ncnonbays waunby 10 yB Kak NpocTaBky Mexay laii6a 10 yB : 1 WT :

: l

I I

I I

I I

[Tpon3BoauTeNnb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegoH: 8-800-555-60-43




MHCTPYKLWA 1O YCTAHOBKE 111.1932.1/333.1932.1
SALINTA PEAYKTOPA

E E rofl E OBbEM E E T™n
MAPKA -+ MOAEMb 1 gpnycka ¢ gsuratens - MK nppgopa
GEELY ! Monjaro ! 2022- i 2.0 i AKNM | MOJHbI
GEELY |  Atlas ; 2024- ; 2.0 ; AKMM | MOMHbI/

3aknagHaa M8

3aknagHaa M10

KPOHLWUTENH 2

KpOHWTEWH 3

bont 10x20

Llanba 10
3aknagHaa M10

3awmTa KpOHLITENH 1

bont M10x20
LLHanda 10

LLlanda 8

I I
MHCTPYKI.I,MFI MO YCTAHOBKE. CoctaB NU3gerins. : :
1. SCTAHORNIRSBKISRHYIO MY B RoaLmC ). HavmeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKM
2. 3akpytutb 6ont M8x20 ¢ wanbon 8 B 3aknagHyto B nosnumm (A) Ha 2-3 obopoTa. | !
3. YctaHoBUTb KpoHLWTENH 2 B no3uumio (A). Bont M8x20 | 6 WT. | 24 Hwm
4. YcraHoBUTb ranku 3aknagHelie M10 B nosuuum (b). BonT M10x20 ! 2wt ! 47 Hwm
5. 3akpytutb 6onthl M10x20 ¢ wanbamu 10 B 3aknagHble B no3uumax (b) Ha 2-3 obopora. 3aknagHas M8 : 1 Wt :
6. YCTaHOBUTb KPOHWTENHbLI 1 1 3 B no3uuun (b). 3aknagHas M10 | 2 Wt |
7. YcTtaHoBUTbL 3aluUTy: 3akpenuTb 6ontamm M8x20 ¢ wanbamm 8 K KpOHLITEMHAM 3awmTa . 1 LUT' !
B TIOSHLVARKAB ) KpoHLWwTEenH 1 : 1 LIJT. :
8. 3aTsaHyTb BCce pe3bboBble cCOeAMHEHUSA C HEODXOAMMBbIM yeununem. Micnonb3oBaHue ., ! ' !
NMHEBMOVHCTPYMEHTA 3amnpeLLeHO. Egg:ﬂzg: g : 1 ﬂl :
[ : |
LLlanba 8 L BWT.
LLlanba 10 . 2uwmn |
: :
I I

[Ipon3BoanTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHu4yeckasa nogaepkka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenegoH: 8-800-555-60-43




	111.1930.1_21_lg
	111.1931.1_21_lg
	111.1932.1_21_lg
	111.1933.1_21_lg

